

Повідомлення
про оприлюднення проєкту рішення Первомайської міської ради
« Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме
майно,відмінне від земельної ділянки на території Первомайської міської
територіальної громади на 2022 рік »

На виконання вимог п.12.3 ст 12 Податкового кодексу України, керуючись ст. 266 Податкового кодексу України, постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 р. № 483 «Про затвердження форм типових рішень про встановлення ставок та пільг з сплати земельного податку та податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки», з метою встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Первомайської міської територіальної громади на 2022 рік, розроблений проєкт регуляторного акту.

Головною ціллю розробки даного проєкту рішення міської ради є наповнення дохідної частини місцевого бюджету для забезпечення його збалансованості та задоволення нагальних потреб Первомайської міської територіальної громади.

Не менш важливим є відкритість процедури, прозорість дій органу місцевого самоврядування при вирішенні питань, пов'язаних з забезпеченням дотримання вимог податкового законодавства зі справляння податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки.

На виконання Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності від 11.09.2003 №1160-IV, з метою прийняття від громадськості та суб'єктів господарювання зауважень та пропозицій до вищезазначеного проєкту рішення, на офіційному сайті Первомайської міської ради www.pervom-rada.gov.ua. публікується проєкт рішення «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно,відмінне від земельної ділянки на території Первомайської міської територіальної громади на 2022 рік » та Аналіз регуляторного впливу до даного проєкту рішення.

Зауваження та пропозиції до вищевказаного проєкту рішення Первомайської міської ради приймаються в письмовому вигляді розробником протягом одного місяця з дня його опублікування за адресою: 64102, м.Первомайський, проспект 40 років Перемоги, 1, кабінет №17.

Телефон (05748) 3-40-86

E-mail: mail@pervom-rada.gov.ua та fo_perv@ukr.net

**Начальник міського
фінансового управління**



Алла КОРЄНЄВА